ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Verbos no pretérito imperfeito

Leia: 

Dinossauros brasileiros


Você ainda não acredita que havia dinossauros no Brasil? Pois está mais do que provado que eles habitaram o território brasileiro há milhões de anos. Os fósseis encontrados por aqui são a prova de que alguns eram tão grandes que pesavam o equivalente a 17 elefantes! Já outros eram bem pequenos, do tamanho de um cachorro. Que tal conhecer esses e muitos outros dinossauros brasileiros? Então, leia o livro “Dinossauros do Brasil”, escrito por Luisa Massarani e ilustrado por Maurilio Oliveira. 

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_222.pdf>. (Com adaptação).

Questão 1 – Identifique o trecho que contém um verbo no pretérito imperfeito do modo indicativo:

(     ) “[...] eles habitaram o território brasileiro há milhões de anos.”

(     ) “[...] pesavam o equivalente a 17 elefantes!”

(     ) “Que tal conhecer esses e muitos outros dinossauros brasileiros?”

Questão 2 – No trecho identificado acima, o verbo está no pretérito imperfeito do modo indicativo, pois exprime um fato:

(     ) contínuo no passado. 

(     ) concluído no passado.

(     ) anterior a outro no passado. 

Questão 3 – Sublinhe o verbo no pretérito imperfeito a seguir:

“Você ainda não acredita que havia dinossauros no Brasil?”

Questão 4 – O sujeito do verbo no pretérito imperfeito sublinhado anteriormente é:

(     ) simples. 

(     ) composto. 

(     ) inexistente. 

Questão 5 – Na passagem “Já outros eram bem pequenos, do tamanho de um cachorro.”, o verbo no pretérito imperfeito refere-se à: 

(     ) 1ª pessoa do plural. 

(     ) 2ª pessoa do plural. 

(     ) 3ª pessoa do plural. 
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